

Budapest-Budafoki
Református Egyházközség

HÍRLEVELE

2022. Húsvét



Az Örökség Éve (gondnoki beszámoló)

*„Ekkor teljesedett be Jeremiás próféta mondása:
„És vették a harminc ezüstöt, a felbecsültnek árát,
akit Izráel fiai ennyire becsültek”...”* Mt. 27, 9

A karácsonytól húsvétig tartó időszak nagyon mozgalmas volt. A Covid árnyékából lassan kezdjük újra építeni közösségeinket. Sokan örültek annak, hogy a tél folyamán már lehetőség volt nagyobb családi vagy baráti csoporttal utazásra, hazai vagy külföldi síelésre. Hálát adhatunk azért, hogy korlátozásoktól mentesen utazhatunk szerte a világban. Örömteli, hogy egyre jobban megtelik templomunk is, a konfirmációs istentiszteleten már telt ház volt. A böjti időszak, a Húsvétra készülés egybe esett az intenzív választási kampánnyal és szomszédunkban a háború elindulásával. Érdekes párhuzam, hogy Jézust is marketing eszközökkel és korrupcióval

próbálták lejáratni, jogi eljárás alá vonni. Ez egy ideig sikeres is volt, de a feltámadás üzenete az, hogy a végső győztes mégis Jézus lett. A Pünkösdig vezető időszakban még a tanítványok is bizonytalankodtak. Nekünk pedig már közel két évezredes szellemi örökségünk, hogy a mi Urunk valóban feltámadt és valóban elküldte Szentlelkét. Fogadjuk be és kövessük mi is!

Köszönöm gyülekezetünk és intézményeink szolgatársainak az odaadását. Sikeresen átvészeltük a covidos időszakot. Ebben sokat segítettek az online közvetítés megvalósítói.

Mára a gimnázium kivételével tudjuk, hogy kik kezdenek ősszel intézményeinkben. Készülhetünk iskolánk indulásának 10. évfordulójára is. Folytatódott iskolánk állami és egyházi támogatásból történő bővítése. Kérjük a testvérek imádságos támogatását ehhez a munkához.

Horváth Erika, iskolánk igazgatóhelyettese számára a Közösségért Pedagógus díjat ítélte meg a Magyar Nyelvőr Alapítvány szakmai bizottsága.

Egyházunk zsinata a református pedagógiában végzett kiemelkedő munkát elismerő Makkai Sándor díjjal jutalmazta Ábrahám Angélát, iskolánk hitoktatói munkaközösségének vezetőjét gyülekezetünk és intézményünk vezetésének javaslatára. A díjat augusztusban az országos református tanévnyitón veheti majd át.

Gratulálunk mindkettőjüknek.

Készülünk lelkészeink Budafokra érkezése évfordulóiról való megemlékezésre. Demjén István 100, Nagy Péter pedig 20 éve kezdte gyülekezetünkben szolgálatát.

A böjti időszakban Szászné Lázár Eszter Csenge beosztott lelkész vezetésével péntek reggelenként tartottunk imaközösséget. Köszönjük a közreműködők odaadását.

A húsvéti ünnepi programokról a honlapon keresztül is tájékoztatást adunk.

Gyülekezetünk kántorátusa évek óta színvonalas zsolttáros istentiszteletekkel szolgál szombat esténként az úrvacsorai előkészítőként is szolgáló igei alkalmon. Kérjük a testvéreket, hogy figyeljék a kapcsolódó hirdetések!

A havi rendszerességű ifjúsági istentiszteletekre szeretettel hívjuk a fiatalokat és köszönjük a szolgálók, különösen a dicsőítő zenészek áldozatvállalását.

A gyülekezetünk a szükségét szenvedők támogatására külön diakóniai alapot hozott létre Pál Sándor pópresbiter testvérünk kezdeményezésére. A sikeres indulás után szomorú aktualitás lett a háború áldozatainak a megsegítése. Büszke vagyok arra, hogy közösségünk napok alatt jelentős összeget és tárgyi adományt gyűjtött össze Juhászné Szabó Kata diakónus koordinálásával. Pál Sándor testvérünk több, mint ötven fordulóval szállított ki segélyt Kárpátaljára. Presbitériumunk döntött arról is, hogy tíz Kárpátalján maradt református lelkészt fejenként havi 30.000 Ft támogatásban részesít, egyenlőre az év végéig. Köszönjük az eddigi segítséget és kérem, hogy ki-ki lehetőségei szerint továbbra is utaljon erre célra gyülekezetünk számlájára. Azért kérünk készpénz utalást, mert egyrészt a nagyobb egységcsomagokat könnyebb kezelni, másrészt a mennyiségi vásárlásnál az áruházakban kedvezményt kapunk.

Táboraink is szerveződnek. A felsős hittantábor július 6-10-ig lesz Gárdonyban, részletek később lesznek elérhetők. Alsós napközis hittantábort szervezünk június 27-július 1. között a gimnáziumunkban. Jelentkezési határidő: június 10. Jelentkezni a gyülekezet honlapján elérhető online űrlap kitöltésével lehet.

A többgenerációs gyülekezeti tábor július 18-23. között Berekfürdön lesz. Kérjük a kicsiket és a nagyokat is, hogy

jegyezzék elő a naptárunkban! A honlapon megnyílt a jelentkezési felület. Április 30-ig várjuk a foglalásokat, mert nekünk is be kell fizetni az előleget. Akinek gondot jelent a díj, az kérjen kedvezményt.

A szeptember 23-25-i hétvégén mezőpaniti testvérgyülekezetünkkel közös autóbuszos kirándulást szervezünk Sátoraljaújhelyen és környékén. Jelentkezni Szalontay Károly presbiternél lehet.

Szabó Kata diakónus fizetését is részben rendszeres havi támogatók adományaiból tudjuk fedezni. Köszönjük az eddigi adakozók odaadását és akiben van erre elhívás, várjuk a bekapcsolódását ebbe a szolgálatba. Fórizs István presbiternél lehet jelentkezni a diakónus fizetésének rendszeres támogatásra.

Presbitériumunk döntése alapján felújítjuk és aka-dálymentesítjük a templom bejáratát. Az adakozás történhet a gyülekezeti számlára átutalással „Kert felújítás” megjelöléssel. Az is megoldás, ha kapunk egy elektronikus levelet a gyülekezeti e-leveél címre „Kert felújítás” tárgy megjelölésével és annak az összegnek a megadásával, amit 2022.08.31-ig be tud fizetni testvérünk.

Egyházunk gazdasági törvénye szerint az egyházfenntartási járulék (nem adó!) ajánlott minimál összege a jövedelem 1%-a. Köszönjük, hogy a testvérek anyagilag is hordozzák gyülekezetünket. Továbbra is kérjük, hogy ki-ki lehetőségeihez mérten, havi rendszerességgel vállalja az anyagiakban megnyilvánuló hálaáldozatot. Kérjük a testvéreket lehetőség szerint az online perselypénz utalásra is.

Zajlik az 1% kampány is. Kérjük, hogy bátorítsák ismerőseiket (a nyugdíjasokat és azokat is, akik bármely okból nem fizetnek SZJA-t), hogy rendelkezzenek egyházunk és alapítványunk javára. A pontos adatok megtalálhatók a honlapon.

Kövessük figyelemmel a www.feltamadas.hu honlapot és az ott található gyülekezeti naptárat.

Életünk és környezetünk tele van zajjal, indulattal, sok felesleges beszéddel. Figyeljünk Jézus példájára és keressük az alkalmat a hiteles szólásra.

„Akkor így szólt hozzá Pilátus: „Nem hallod, mi mindent vallanak ellened?” Jézus azonban nem felelt egyetlen szavára sem, úgyhogy a helytartó nagyon elcsodálkozott.” Mt. 27. 13-14

Budafok, 2022. április 13.

Áldás! Békesség!

Németh Géza főgondnok

„Állj meg, és gondold meg Isten csodáit!”

Jób 37.14

Ez a bibliai igé hatotta át a tavalyi felsős hittantáborunk minden napját. Volt időnk megállni reggelenként közösen imádkozni a templom bejáratánál. Volt időnk közösen énekelni az Ifisekkel, elmélyülni a Biblia tanulmányozásában és beszélgetni. Megálltunk Lionel bácsival csodálni a csillagos égboltot. Balázssal bepillantást nyertünk a zeneszerzés, közös zenélés csodájába. Katával a szeretetszolgálat áldását ismerhettük meg. Megálltunk, hogy alkossunk, süteményt készítsünk, ajándékot adjunk a nyugdíjasoknak, hímezzünk Kati nénivel. Jó visszagondolni arra, hogy Tamás bácsi mindig beállt a játékba szárazon és vízen. Mindennap megköstölhattuk a finomságokat, ami az iskola konyháján alkottak számunkra. Csodaként éltük meg a felnőtt fiatalok (IFIsek) lelkesedését, segítő szolgálatát, jelenlétét, szeretetét és a résztvevő felsős hittanosok őszinteségét, jókedvét, aktivitását, nyitottságát.

Folyt. köv. Gárdonyban!

Pajzsné Lévy Réka és Papp-Tóth Viola

Gyülekezetünk hittantáborai 2022-ben

Alsós hittantábor (bejárós)
június 27-től július 1-ig a gimnáziumunk épületében.

Felső hittantábor (ott alvós)
július 6-tól 10-ig Gárdonyban.

Alsós hittantábor

Minden évben nagyon várom a hittan tábort! Tavaly második alkalommal vettem részt a táborban. Számos színes program gazdagította a hetemet. Külön élmény volt számomra, hogy a születésnapomat is megünnepelhettük.

Jó hangulatban telnek a napok sokat énekelünk, kézműveskedünk, játszunk!

Nagyon jó a társaság!

Jól érzem magamat az ifibe járó fiatalok között is, nagyon tetszik, hogy ők is részt vesznek a foglalkozásokon. Ha nagyobb leszek én is szívesen csatlakoznék hozzájuk akár segítőként is. Külön köszönet a szervezőknek!

Alig várom, hogy idén is mehessek.

*Péteri Réka 7.A.
Rózsakerti Demjén István Református
Általános Iskola és Gimnázium*

Budapest-Budafoki Református Egyházközség
1221 Budapest, Demjén István u. 2.

Telefon: 30/1659633

E-levél: budapest-budafok@reformatus.hu

Lelkipásztor: Szász Lajos

Iskolalelkész: Németh Tamás, Joó Christopher

Beosztott lelkészek: Papp-Tóth Viola, Jani Livia,
Szászné Lázár Eszter Csenge

Főgondnok: Németh Géza

Hitoktatók: Pajzsné Léva Réka, Váradiné Sipos Judit

Diakónus: Juhászné Szabó Katalin

Honlapunk: <http://www.feltamadas.hu>